

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издаётся с 1934 года

№ 123 (4613)

Вторник, 12 октября 1976 года

Цена 2 коп.

ИДЕМ К ОКТЯБРЮ

ВРЕМЯ приближает нас к большому и радостному празднику — 59-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В этом году день рождения своей Родины мы будем отмечать ударной работой по выполнению решений XXV съезда КПСС, планов десятой пятилетки.

Сургутяне готовят к празднику Октября самые дорогие подарки. Коллективы трудящихся города во главе с коммунистами долгими немалыми успехами. Но большинство предприятий и строек царят дух творчества, создаются хорошие предпосылки для успешного выполнения обязательств 1976 года.

Своим самоотверженным трудом рабочие города неоднократно завоевывали Красные знамёна областного комитета КПСС, облисполкома, областного совета профсоюзов, министерства, ведомств, главных производственных управлений. Хорошо идут дела у нефтяников, энергетиков, строителей. Каждый месяц страна получает от сургутян сверхплановое топливо, электроэнергию. Транспортные строители расширили досрочно выполнение заданий XXV съезда Коммунистической партии и к концу октября открыли сквозное движение рабочих поездов от Сургута до Нижневартовска.

В этом году на октябрьскую демонстрацию вместе с нами выйдут наши друзья — бородавские строители, работающие в Сургуте. Перед праздником — трудящихся всего мира они принесли высокое социалистическое обязательство, которое успешно выполнили. Специалисты отмечают хорошее качество отдельных много квартирного жилого дома. И в этом году сургутяне получат от строителей значительно больше квартир, чем когда-либо раньше.

59-я годовщина — конец 60-летия Великого Октября. В честь юбилея Советской власти в городе ширится социалистическое соревнование. По примеру гидромеханизаторов управления № 489 рабочие Сургута, прачивают обязательства — выполнить план двух лет пятилетки к 7 ноября 1977 года.

Готовясь к празднику Октября, все мы призваны позаботиться о том, чтобы в городе и районе не было ни одного отставшего предприятия. А такие предприятия, и сожалению, у нас пока есть. Неудовлетворительно работает рыбоконсервный комбинат. На сегодняшний день он задолжан государству более пяти тысяч центнеров рыбы. Далеко не все разрывы приведены в действие на домостроительном комбинате, в строительных трестах. Хуже, чем в прошлом году, работает управление буровых работ № 1. Большой долг по производству продуктов сельского хозяйства допускают сельхозы района.

Партийные организации, комитеты комсомола и профсоюза призывают и дальше проводить большую работу по укреплению трудовой и производственной дисциплины. Задача состоит в том, чтобы каждый трудящийся с полной отдачей смог шел в едином строю и главной задачи — выполнению предоктябрьских обязательств и планов первого года пятилетки.

Приближение праздника должно быть отмечено успехами каждого коллектива. Большие задачи стоят перед работниками торговли бытового обслуживания, жилищно-коммунальных компаний и отделов. В предпраздничные дни особенно важно позаботиться о чистой работе магазинов, столовых, мастерских, пекарнях, хлебных мастерских, пристать в порядок жилой фонд, городские улицы и площади, неподать чистую работу транспорта.

Творческая инициатива трудящихся направлена сейчас на досточную встречу годовщины Великого Октября. Партийные организации призывают и дальше развивать активность людей, чтобы их участие в решении всех задач хозяйственного и культурного строительства все усиливались.

Нужно и вредно повышать авангардную роль коммунистов, которые призваны преодолевать любые трудности, вести за собой трудящихся. Члены ленинской партии обязаны быть первыми рядах борцов за выполнение решений XXV съезда КПСС.

Победное Октябрь

ПОКАЗАТЕЛИ? УДАРНЫЕ!

◆ НА 147 ПРОЦЕНТОВ ВЫПОЛНИЛ ПЛАН СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫХ РАБОТ В ТРЕТЬЕМ КВАРТАЛЕ КОЛЛЕКТИВ СПЕЦИАЛИЗИ-

РОВАННОГО УПРАВЛЕНИЯ № 489. ЭТО ЕЩЕ ДВА МИЛЛИОНА КУБ. ГРУНТА К ЗАВЕРШЕНИЮ ГОДОВЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ВЗЯТЫХ ИНИЦИАТОРАМИ ОКТЯБРЬСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ,

Среди коллективов участков первое место занял четвертый, возглавляемый который коммунист Александр Григорьевич Грязнов. Этот коллектив ведет насыщенные грунты для автодорог Мамонтовского месторождения. Полторы нормы в день в месяц в квартал — таковы показатели ударного труда гидромеханизаторов четвертого участка.

Д. ЖИТАЮК,
зам. начальника ПТО.

Стали первыми

◆ ПЕРВАЯ ТЫСЯЧА МЕТРОВ, ПРОБУРЕННАЯ ПОСЛЕ ПЕРЕЕЗДА С ЗАПАДНО-СУРГУТСКОГО НА ХОЛМОГОРСКОЕ МЕСТОРОЖДЕНИЕ, ОКАЗАЛАСЬ СЧАСТЛИВОЙ ДЛЯ БУРОВОЙ БРИГАДЫ МАСТЕРА НИКОЛАЯ ТАНЕВА.

Их оказалось достаточно для досрочного выполнения задания года. Это первый коллектив проходчиков недр города, перешагнувший рубеж 1976 года.

До конца года передовая бригада построит еще пять тысяч метров скважин.

АДРЕСОВАНО ПРАЗДНИКУ

◆ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО В ЧЕСТЬ 59-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ — ЗАКОНЧИТЬ ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ НА ДОМЕ № 29 К 10 ЧИСЛУ — ВЫПОЛНОНО! — РАПОРТУЮТ БОЛГАРСКИЕ СТРОИТЕЛИ.

ЭТОМУ СОБЫТИЮ БЫЛ ПОСВЯЩЕН ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МИТИНГ, КОТОРЫЙ СОСТОЯЛСЯ В МИНУВШЕЕ ВОСКРЕСЕНИЕ В СУ-22 ДОМОСТРОИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА.

Перед собравшимися выступил начальник управления Н. А. Монастырский. Он горячо поблагодарил болгарских специалистов за ударный труд и выразил уверенность, что впереди у них бу-

дет еще немало славных рекордов. Н. А. Монастырский зачитал приветственный адрес руководителя домастроительного комбината.

С ответной речью выступил руководитель болгарской строительной группы Стоял Гешев.

На этом же митинге в торжественной обстановке прошло частование передовиков производства. Им были вручены почетные грамоты и денежные премии. Отделочники получили переходящий Красный знамя комбината.

Материалы посвященные трудовой победе болгар читайте на третьей странице сегодняшнего выпуска газеты.

Учатся пропагандисты

В городской комитете КПСС проведен семинар руководителей экономических кружков и семинаров, а также школ коммунистического труда.

Доклад «О задачах экономического образования в свете решений XXV съезда КПСС» сделал секретарь горкома КПСС В. М. Трифонов. Перед участниками семинара выступили преподаватели Тюменского института: И. Д. Каравин, профессор, доктор экономических наук, заведующий кафедрой «экономики и организация нефтегазов и газовой промышленности», кандидат экономических наук Б. Л. Рабинин, С. Е. Белоева, старший преподаватель института Е. Слободин и другие говорящие.

Программой прослушаны лекции «XXV съезд КПСС об экономической стратегии партии в основных особенностях десятой пятилетки», об участии трудящихся в управлении производством, о деятельности, о повышении эффективности производства и качества работы участия специалистов в организации социалистического соревнования, о формах и методах внедрения научной организации труда и хозяйственного расчета.

Лекции открыты на вопросы пропагандистов

ПРОГРАММА СОЗИДАНИЯ

XXV съезд КПСС выражает уверенность в том, что советский народ своим самоотверженным трудом обеспечит выполнение грандиозных задач десятой пятилетки и добьется новых крупных успехов в укреплении могущества нашей Родины.

Основные направления развития народного хозяйства ССР на 1976—1980 годы

Решения XXV съезда КПСС — 8 жилищ!

Сегодня бригада

В.И. Чигашева,

при плане

1900 тонн,

Сила

3000

тонн.

Сила

и победной пятнадцатки!

По всей стране развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение планов пятилетки.



Горняки шахты № 6 участка шахты Красногвардейской обнедражинской «Заполярной»

